今日日照

咨讯

W文件

市法制办规范文件 今年注重民生热点

本报4月11日讯(记者 张萍 通讯员 高丽霞 杨帆) 4月9日,日照市政府办公室发布了2013年市政府规范性文件制定计划、《日照市海洋渔业船舶管理办法》、《日照市农村公路管理养护办法》等10个与民生密切相关的规范性文件项目列入本年度规范性文件制定计划。

据日照市法制办公室工作人员介绍,日照市政府法制办对前期建议项目征集中收到的13个项目进行了逐一调研论证,与往年相比,今年列入计划的规范性文件项目涉及城市建设、民生保障、国土资源和市场监管等多个领域,切中道路交通、防灾减灾等民生热点问题。

就业

日照第一季度 城镇增就业1.18万人

本报4月11日讯(记者 张永斌) 根据日照市人力资源和社会保障信息管理系统数据实名制情况, 第一季度,全市城镇新增就业再就业1.18万人,同比增长10.26%,完成 省就业目标任务2.73万人目标任务的43.39%。

其中,城镇失业人员再就业3590人,同比增长51.86%,完成省就业目标任务0.98万人的36.63%;安置就业困难人员实现就业589人,同比增长79.57%,完成省就业目标任务900人的65.44%。

全市实施就业培训6893人。其中,职业技能培训6396人,完成省就业目标任务2.4万人的26.65%;创业培训497人,完成省就业目标任务0.4万人的12.43%。城镇登记失业人员期末实有人数12815人,登记失业率低于省控制目标0.6个百分点。

F 服务

工商人员下企业 帮助融资500万

本报4月11日讯(通讯员 卢立清 段丽丽) 国际海洋城工商分局转 变监管方式,充分发挥动产抵押职 能,全力为企业抵押贷款融资提供 便利。截至目前,该局已成功帮助日 照一公司办理抵押登记业务,融资 500万元,抵押物价值1200万元。

据介绍,国际海洋城工商分局工作人员深入企业开展走访调研活动,进行动产抵押登记、股权质押登记等政策宣传,全面了解企业的实际发展状况及现实经营中亟需解决的困难和问题,了解企业融资需求。

对走访中所获得的100余条意见和建议进行综合分析,把帮助企业融资摆在为企业办实事和服务地方经济发展的重要位置。该局还减少登记审批环节,压缩办理期限,做到即来即办和零时间办结。

X 行动

中国海监日照支队启动海岸带综合整治行动

连续3个月整治非法围海

本报4月11日讯(记者 张永斌 通讯员 申涛)

中国海监日照市支队日前在 岚山区到开发技术开发区一 线的码头、滩涂,开展了日照 市海岸带综合整治宣传活动,这标志着持续约3个月的 日照市海岸带综合整治行动 正式启动。

"海域属于国家所有,国 务院代表国家行使海域所有 权。任何单位或者个人不得 侵占、买卖或者以其他形式 非法转让海域。单位和个人 使用海域,必须依法取得海 域使用权。"11日,中国海监日 照市支队一名工作人员说。

针对目前日照市部分沿海地区存在的在海岸带非法 围填海、非法占用海域进行 养殖的实际情况,自4月份开始,日照市海洋与渔业局将 联合有关区县对涉嫌非法占 用的海岸带进行清理整治, 活动将持续约3个月。

据介绍,此次整治活动通过调查摸底、宣传动员,督促当事人限期拆除违法设施,并对在规定期限内拒不拆除的违法案件立案查处,以进一步加强海岸带管理,保护好海岸带自然资源及环境,维护好海域开发利用秩序。



病死家畜 无害处理

时值春季,动物疫情处于易发期。4月11日,东港区畜牧兽医局对全区动物疫病防控、病死畜禽无害化处理情况进行了检查,并且对病死家畜做了无害化处理。

今后,东港区畜牧兽医还将对辖区畜禽养殖场、养殖小区周边、河边、道路两侧、旅游区周边等地进行监督巡查,对不按规定销毁病死畜禽或收售、随意处置病死畜禽及其产品的养殖户和经营者,将依法处理,对于畜牧违法行为市民可拨打8238816举报。

本报记者 刘涛 摄影报道

Y验收

岚山通关服务综合楼主体通过验收

本报4月11日讯(记者 张永斌 通讯员 郭长勋 尹晓梅 徐末勇)

尹晓梅 徐志勇) 9日, 岚山区通关服务中心综合 服务楼工程顺利通过主体 分部验收,建成后对岚山港 的通关带来极大方便,办理 通关手续更加快捷。

岚山区通关服务中心综合服务楼工程南临岚山路,东靠振兴路。总建筑面积8648.9 m²,其中地下949m²,地上7699.9 m²,半地

下1层,地上9层,半地下一层为车库,地上9层为办公楼,标准层层高5.4米,建筑高度52.7米,主楼轴线尺寸南北宽15.3米,东西长55.2米。

工程结构形式为钢筋混凝土框架剪力墙结构。工程于2012年6月开工,目前加气块砌筑已经完成,即将进入装饰装修分部施,工程整体计划于2013年7月竣工验收投入使用。建

成后将有力保障全区外经外层,将面上作的 古人 以 使 快 被 发 展,树 面 以 时 为 从 从 时 的 时 数 的 是 好 窗 口 形 象 , 为 岚 出 出 安 发 展 做 出 贵 武 出 贡 就 就

H 会议

全国口岸舞毒蛾培训会 首次日照在举办

本报4月11日讯(见习记者 王裕 奎) 11日,为期两天的全国亚洲型船舶舞毒蛾检查培训会议在日照举行,这是日照检验认证公司首次承办全国性亚洲型舞毒蛾检查培训会议,也是此类会议首次在山东举办。

11日,来自全国各沿海口岸的百余位亚洲型舞毒蛾检查工作人员,参加了在日照举行的全国口岸船舶亚洲型舞毒蛾检查培训会议。12日,还将安排与会人员登轮现场培训亚洲型舞毒蛾检查。

据悉,亚洲型舞毒蛾幼虫以树叶为食物,分布于欧亚大陆,喜欢在海上抛锚的船舶上产卵。

日照港和岚山港是亚洲舞毒蛾疫区港口。从2012年中检山东公司各口岸舞毒蛾检查业务检查量来看,山东各口岸检查量共计400多船次,据介绍,近年来,日照在检查防治方面的能力已逐步得到业内人士的认可。

K 考试

日照港7名火车司机 考取"驾照"

本报4月11日讯(通讯员 魏兰富) 4月11日,日照港7名机车乘务员取得铁道部颁发的《铁路机车(练习)驾驶证》。至此,日照港铁运公司自2012年10月实施的副司机提升司机考试工作全面完成。

据了解,铁路司机驾驶资格考试实行全国统考制,每年春、秋季理论考试,由铁道部铁路司机培训考试中心负责统一命题,通过理论和实际操作考试合格,取得机车驾驶证后铁路司机方可驾驶机车。

随着港口铁路运输生产拖运量的不断攀升,日照港铁运公司第8台机车已正式投入运用,现有的机车司机已不能满足港口铁路生产运输需要。为此,该公司对具有3年以上缩龄的机车副司机进行提升司机培训,培训内容涉及行规、机车操纵、制动、原理构造、突发故障处理等综合知识。副司机提升司机后,将极大地缓解机车司机紧缺的现象。

7 整治

日照港一公司装卸队 开展现场整治活动

本报讯 近日、为贯彻落实《日照港股份一公司现场综合整治活动实施方案》的要求,按照集团公司、公司的统一部署和目标要求,装卸设备队结合现场实际,成立维修作业现场综合整治活动领导小组,安排部署了具体活动方案,以改善我队环境质量、提升全员整体素质和现场综合管理水平,确保圆满完成队年度各项任务目标考核。 (刘言春)



4月11日上午9点,由日照市科协、日照市财政局、日照市教育局联合举办的"流动科技馆巡展"正式启动。之后的一年时间内,该活动将在五莲、岚山等地的中学进行巡展。

据介绍,流动科技馆主要包括两台科普车、50余件科普互动体验展品、一部5D 动感影院、一个综合科普书屋和数字科技馆、一套高清数字放影系统及可变换内容的平面科普知识展览系统组成。

本报记者 彭彦伟 通讯员 杨秀名 摄影报道